EFO BEJIHIHECTBO
[MPOLEHT

ABTOp paboThi: PykoBoauTens:
'ycenHoBa HapmuH NecTtpeuoBa T.I'.
yuyeHuUa skrnacca yuunTersb

MaTeMaTUKH

MBOY MekmapeBckasa OOLL
20 10



Llenb paboTbl: nokasaTb LWUMPOTY NPUMEHEHUS B
KN3HU NPOLEHTHbLIX Bbl‘-lVIC.HGHMVI.
3agauu:

* U3YYNTb HAY4YHYIO NUTEepaTtypy no teme
nccnenoBaHUSA;

= paCCMOTpPEeTb OCHOBHbIE KflacCbl 3a4a4 Ha
NPOLUEHTbI;

= IOKa3aTb MPUMEeHeHne NOHATUSA NpPoLeHTa Npw
pelleHnn peanbHbIX 3a4a4 U3 pa3HbIX cdep
XU3HeaeATeNnbHOCTU YenoBeKa;

" MO3HAKOMMUTCA C POPMYISION CNOXKHbIX
NPOLEHTOB;

= 0000OWMTBL pe3ynbTaThbl padoThbl



/a AKTyanbHOCTb /S
TeMbl

[MpoueHT — 04HO U3 MaTeMaTU4YeCKUX NMOHATUN,
KOTOpoe 4acToO BCTpe4vYaeTcd B noBceagHEBHOU
XXU3HMN.

Jliobon 4yenoBek AoMXKeH ymMeTb CBOOOAOHO
pewaTtb 3apadun, npeanaraeMmbieé CaMoOM XU3HbHO,
yMeTb NPOCYUTbIBaTb pa3finiyHble NpearnoXeHus
Mara3vHoOB, KpeOWUTHbIX OTAENIOB U pa3fiInvHbIX

O0aHKOB U BbIOMpaTb Hanbonee BbirogHble.



llpedMem uccriedosaHusi:
NMpoueHTLbI

O6BbeKkm uccriedoeaHUSs:

[MpoLeHTbI B LLKOSe U COBPEMEHHOM XN3HMU
yerioBeka

nnortes

[MpoueHTbl He0OX0gMMbI B COBPEMEHHOM XXU3HMU
YyenoBekKa, U B TO XXe BpeMs 3TO oAHa U3 CITOXHbIX
TeM LUKOJIbHOIro Kypca MaTteMaTUuku



lIpoueHm -sto ogHa coTtas 4acTb Yero /° 58
v =0

flosiesnileHue u obo3HavYeHue

Eﬂmbpemm& Obina nsgaHa kHura PyKoBOACTBO MO
KoMmmep4yeckon apudmeTtmke» Martbe ge na Nopta. B ogHoM MecTe peyb
LLINa O NPOLEeHTaX, KoTopble Toraa 00603Havarnu «to» (COKpaLLEHHO OT cento).
OpHako HabopLLMK NPUHSAS 3TO «cto» 3a APOOb 1 Hane4vaTan «%». Tak u3-3a
orneyvyaTKku 3TOT 3HaK BOLLEN B 00mxoa.

[Tocne aTon ownbKM MHOrMe MaTeMaTUKK Takke ctanm ynotpeobnarb
3HaK % Anga 0603Ha4YeHns NPOLIEHTOB, N MOCTENEHHO OH NOYYMI
BceobLlee Npu3HaHue.

N306peTeHne mateMaTn4eCKNX 3HaKOB U CUMBOJSTOB 3HAYUTENBHO
—ofAnaruana uamigHe MaTEMaTUKU U CNIOCOOCTBOBANO JaOkHellleMy e

- —

cento




HI151 Heeo U KOeOa riosieursics
npoueHm?

CnoBO A1POLEHT» MPOU30LLIIO OT NAaTUHCKNX CII0B
pro centum, YTO OyKBanNbHO O3HAYaeT 3a COMHHK»
Unu

«0 cmay. ['lpoLeHTbl AatoT BO3MOXXHOCTb JTETKO
cpaBHMBAaTb MeXay coboun YacTu Lesnoro,
yrnpoLias pacyeTsbl.

[Tpumep: Yto bonblue 2 unu %7

Yo=650% <% =75%



AUcmopuss npoueHmos

A nepBbIMM NOE0 BbipaXaTb TakKMM 0Opa3oM YacTu
Llenoro B O4HMX U TEX XKe AonsaX, npuaymanu
OpeBHWE BaBUIOHAHE. [1eno B TOM, YTO 3TOT CTPOM
Nonb30Bancs LWecTuaecaTepuyHbIiMn Apodsmu,
NO3TOMY UM MPOCTO HEODXOANMMO ObINIO TaKoe
HoBoBBeAeHue. [1o HalumMx AHeW OoLn
KIMTMHOMUCHbIE Tabrnunubl BABUNOHAH, MPU MOMOLLI
KOTOPbIX MOXXHO J1IETKO 1 BbICTPO ONpeaennTb, KakoBa
CyMMa MPOLEHTHbIX AeHeEr. [1poueHTbI ObINu
0Cco0beHHO pacnpocTpaHeHbl B [lpeBHeM Pume.
PumnaHe Ha3biBanu npoLeHTamm AeHbrn, KoTopble
nnaTun OOMKHUK 3anmMoaaBLUy 3a Kaxayto coTHo. OT
PUMIAH NPOLEHTLI NepPEeLLnn K ApYyrMum Hapoaam

CeoenAm o



PumnsaHe 6panu ¢ AomkHMKa NuxBYy (T. €. AeHbIM CBEPX
TOro, YTO Aanu B Aonr). Npun atom rosopunu: Ha
Kaxkable 100 cecTepumeB gonra 3annaTtuTb

16 cecTepL BT BPSMS NOA NPOoLEHTamu
NMOHNUMAJTNCb NCKITIOYUTESTIbHO I'Ipl/l6bIJ'Ib

\  UNK yObITOK Ha Kaxkable cTo pybnen. OHu
&N NPUMEHSNNCH TOMbKO B TOProBbIX U

2 B

‘g:: I OeHexHbIx caenkax. 3atem obnacTtb ux

4\ NPUMEHeHUs pacLuMpunach, NPOLIEHThI
BCTPEYAIOTCHA B XO3AANCTBEHHbIX U
brHaHCOBbIX pacyeTax, B 9KOHOMUYECKNX

B NPOLeHTaX Bl A0 TC T ARMR IO BT ncTuke,
AOXOAOHOCTb %@@ﬂ%ﬂﬂﬁ?gmm, rjiaTta 34

3aeMHble AeHEXHble cpeacTea (Hanpumep,
KpeauTbl 6aHka ), TEMMNbl POCTa SKOHOMUKM U
MHOroe gpyroe.

2




O6siacmb npumMmeHeHUs

npoueHmoes
| AN

lMpoueHThbI B
ucropuu pop,noro

f MpoueHTbI B
s XU3HU MOoen
J o HnehE: LUKONblI

| lMpoueHTbI U
300pOBbIN
obpa3s XKU3HU



3HaKoMcmeo C rnMpoueHMmMom.

NMpoueHT —3TO YacCTHbIW BUA OECATUYHBIX APObEN,
coTas gong uenoro (MpuHMMaemoro 3a eguHuuy )
NN cotaa vYacTb eguHULbl. icnonb3yeTtca ang
0003Ha4YeHna 00N Yero-nMdo No OTHOLLEHUIO K
Llernomy.

3anucb 1% o3Ha4vaeT 0,01 unu 1,/100.

Tak Kak 1 % paBeH comou 4Yacmu BENNYUHbI, TO
8csl eesiuqUHa paBHa 100%



Ecnu Yacme s8ernu4vuHbl, 3a0aHHy decamu4Hou
0pobbo, Ha0o 8bIpa3ume 8 rpoyeHmax, mo
MOXXHO 8 amou Opobu nepeHecmu 3ansamyio Ha
dea 3HaKa 8r1paeo U K rosiy4eHHOMY Yucriy
npunucamse 3HakK %. Cripasedsniueo u obpamHoe
rpasursio.

0,07 % = 0,0007; 0,451 =45,1 %;

Umobnbi ebipasumb BP0 Gdrmax 98¢ /Me eenuyuHsl,
3a0aHHY0 0bbIKHOBEHHOU Op0bkI0, HYXKHO cCHaYasa
amy 0pobb obpamume 8 eCSIMUYHYIO.

3/8=0,375,T.€.3/8—3T0 37,5 %



3arnomMHu!

0 ﬂ—i—mcy- 1—20° : 0
700" 1% 100 o s = et T

100

1 3 100 1 ;
i p— . - . — I e— — - 0 =00
> = 50%: 7= 75%: T 1 = 100%; Yo

Hanpumep, 17 % OT 500 Kr O3Ha4YaeT 174acTen no SKr
Ka)kaas, To ecTb 85 Kr. CnpaBeasiMBo Takxe
yTBEPXAEHUE, YTO 200 % OT 500 Kr aBnseTca 1000
Kr. [TOCKOMbKY MO OTHOLLEHMIO K NOSNTOBUHE TOHHBbI,
TOHHA COOTBETCTBYET 2x100 %.



BuoObI 3a0a4 Ha npouyeHmsblI C

npumMmepamu.

[locKONbKY NPOLEHTbI BblpaXakTCS
ApoO6sAMU, TO 3a4a4YM Ha NMPOLEeHTbI, NO
CyLUeCcTBY, ABNAIOTCA TEMM Xe 3agavyamMu
Ha gpoou.

1. HaxoxgeHue npoueHTa OoT YiMcna

YT00ObI HANTN YKAa3aHHOE YNCIO MPOLIEHTOB
OT AAHHOro Yncna, Hy>HO NPOLIEHTb
3anucartb Apobblto, a 3aTemM gaHHOE YUCIIO
YMHOXWUTb Ha 3Ty ApOOb.

NMpumep. LLIBenHasa doabpuka BbinycTmnna
1200 KOCTHOMOB. V13 HUX 30% - KOCTIOMbI
HOBOro pacoHa. CKosfibko KOCTHOMOB
HOBOro pacoHa Bbinyctuna gpabpuka?



2. HaxoxxpeHue yncna no ero NPouUeHTy

UToObLI HAUTK BCE YNCIIO MO €ro NPOLEHTY, HYXKHO
NPOLIEHTHLI 3anuncaTtb ApoOblo, a 3aTeM AaHHOE YNCIIO
COOTBETCTBYHOLLEE NPOLIEHTY pa3gennTb Ha 3Ty ApOoDb.
NMpumep. 3a TECT N0 MatemMaTUKe OTMETKY «5» MONy4Ynnu
12 Y4EHWNKOB, YTO COCTaBMNAET 30% BCEX YY4EHUNKOB.
CKOMbKO YY4EHMKOB BbIMOSTHAO TECT?

12 : 0,3 = 40 Y4EHUKOB BbIMOMHAMNO TECT

3. CKONbKO NpPOLEHTOB COCTaBNAeT O4HO YUCIIO OT
Apyroro

YT06ObI HAUTN, CKOMBKO NPOLEHTOB OAHO YMCSIO
COCTaBIAET OT APYroro, Hy>XHO pas3aennTb NepBoe YNCIOo
Ha BTOPOE 1 NoMy4YeHHYo Apobb 3annucaTtb B BUAE
NPOLIEHTOB.

NMpumep. 3aBoa Npoun3BEN 3a rog 40000 aBTOMOOUNEN, a B
crneayrLwem rogy — TonbKo 36000 aBToMoounen. CKonbKo



4. Yeenu4yeHue (yMeHbWeHUe)4ucsa Ha
3a0aHHbIU nNpouyeHm.

lMpumep. Pabo4unin narotoBun 720 AeTtanen 3a
CMeHY, NepeBbINOSIHMB MaH Ha 20 %. CKOMNbKO
OeTtaneun coctasnseT nnaHoBOeE 3agaHune
paboyero?

720/(1+20/100) = 720/(1+1/5) = 720/1,2 = 600

lpumep. [leHexxHaa cymma K Bblaaye 3a MUHYCOM
nogoxogHoro Hamnora (13 npoueHToB). [ycTb
oKrnapn cocTtaBndeT 10 000 pybneun. Torga cymma K
Bblgaye COCTaBISAET:

10000 * (1-13 /100) = 10000 * 0.87 = 8700.



5. Ha ckonbko o0HO yucsio 6osibwe (MeHbWwe)
yem dpyao0e’

NMpumep. Hncno yvawmxcs, 3anmcaBLUNXCA B
OAHHYIO LLKONY, BbIPOCIIO C 351 40 396 YENOBEK.
Ha CKonbKo NpOoLEHTOB BO3POCHIO 3TO YMACIO?

[TppoCT cocTaBun 396 — 351 = 45 YENOBEK.
3anucbiBasi Apobb 45/351 B NPOLIEHTAX,
nony4yaem:

45/351 = 0,128 = 12,8%.



HemMHO20 xumeucKux 3adadv.

3apava 1. B sHeape cmoumocmsb buriema 8 Uupk
bbina 200 pybrieu. B hesparie eco cmoumocme
rnoooposkasa Ha 15%, a 8 Mapme —ewé Ha 20%.
Kakasi cmarna cmoumocms buriema 8 UUpK 8
Mmapme. |




PeweHue 3a0ayu 1
(Havana y3HaeMm, Ha CKOJbKO pybnewn
nogopoXxan buner B peBpane, T.e.

Hauaem 15% OT 200 p. 15% OT 300

CTOMMOCTU buneta —aTo 0,15
pybnen: 200 - 0,15=30 (p.) Tenepb
MO>XXHO onpeaennTb CTOMMOCTb
buneta B deBpane:

200+30=230 (p.).

UTOObI y3HaTb MAapPTOBCKYIO
CTOMMOCTb BuneTa, Hy>kHoO HanTn 20 -
20% OT doeBparibCkon CTOMMOCTb 0
buneta n npndaBnTb NOSTIy4YeHHOE
YUNCIO K 230:

20% OT CTOMMOCTU bmnneTa —aT10 0.2

2350+

| -

“HAHBapb
_ =O®eBpanb
MapT

Ctoumochb
ouneTa



3apgayva 2. 3a xopouwyro y4eby ceoezo cbiHa Mama C
rarnou pewusu Kyrnums eMy Ho8bIU KOMIbomep.
[lepsoHa4yaribHasi cmoumMocme KOMIbomMepa
cocmaaeridna 20 000py6. Cembe rnoee3srio 08axKohbl:
80CKpeCHasi cKUOKa 5 % U Ho80200Hee
rnpeorioxeHue —ckuoka 10 %. Onpeoderiume UeHy
moeapa rocrsie 08y x NMNoHUXXeHuUU: cHa4arnaHa 5 %, a
1omom Ha 10 %.



3)

4)

PeweHue 3a0ayu 2

20 0005/100 = 1000
py0. —cocTaBnAoT 5
%y

20 000 — 1000 = 19 000
pyO. — ueHa nocrie
nepBOnN CKNOKN;

19 000/10 = 1900 py6. —

COCTaBnsAT 10 %
19 000 — 1900 = 17 100
pyO. — ueHa ToBapa
nocne gByx
NOHWXXEHUN.

25000

20000

15000

10000

5000

CTtoumMmocCTb
KOMMNbIOTEpA.

CToMMOCTb

“Tiocne
CKMOOK
=10% ckngka

0% cKkmngka




3agaua 3. CBexune ppyKTbl coaepxart 80% Boabl, a
BbICYLLUEHHbIE — 28%. CKOMbKO CYXnUX OPYKTOB MO
NYYUTCS U3 288 KI CBEXUX DPYKTOB?

i1
19y
i TS "




PeweHue 3a0ayu 3

Ceeokue gpyKmoL codepoxkam 100% - 80% = 20% numamervrozo
seuLecmed,

a evicywertvie — 100% - 28% = 72%.

B 288 Kz ceesxux gpyKmos codepokumcs 288-0,2 = 57,6 Kz
NUMameAbHo20 éeusecmed. 3Havum, umobvl y3HaAMb CKOALKO

CYXUX PpyKmos noryuumcs us 288 Kz céesKux gopyKinos, HysKHO

57,6
— = KT'.
0,72 80



Hanocnenok MHe Xo4yeTca pacCMOTPETb
3anHTEpeCcoBaBLUNE MEHS NPOLIEHTHI,
NPUMEHSIEMbIE B 3KOHOMMKE O KOTOPbIX
HaCTON4YMBO COODLLIAOT HaM BCe CpeacTBa
MaccoBOW MHopmaumun. [ins 3Toro oHW ObINn
npuaymMaHbl MHOIO JIET TOMY Ha3ag —3TO

npoueHTbl B cdhepe busHeca. |
\ 7

[/
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paboma

YMecCTHee BCEro pacCMOTPETh NPaKTUYECKYHO 3a4a4vy, MMeRLLYI0
NPUMEHEHNE B pearibHOM XNU3HU, N Hanbonee yaa4yHom okasarnacbh
3agava Ha pacuet kpeautoB. C maTeMaTUyYeCKon TOUKM 3pEHNS OHa
NHTEpPECHAa TEM, YTO HEe BXOOUT B LLUKOSMbHYO NporpamMmmy.
[encTButencHoO, B Halle BpeMs N0AN BCe Yalle 1 Yalle 6epyT ToBaphbl B
KpeouT (ccyda B AeHEeXHOU unmn ToBapHon oopMe, npegoctaBnsaemas
KpeauTopoM 3aeMLLMKY Ha YCNOBUAX BO3BPATHOCTH, YaLlle BCEro C
BbINNaTou npoueHTa 3a Norb30oBaHue cCyaou ) KOTopbI AOCTYMNEH
KaXkaomy.

KoHe4YHO Xe, BceM XOUYETCH MPUOBPECTU HYXKHbIN TOBaAp, Kak MOXHO
BblirogHEW. B Haluem cene 6aHKoOB HET. [1nsi npoBeaeHUs 3TOro
9KCNnepuMeHTa 4 peLunna paccMoTpeTb pasfnyHble OpMbl KpeanuToB n
BKI1agoB B ABYX GaHKax Hallero panoHa: «CbepbaHka» un
«PoccenbxodbaHkax». [1ns aToro He 060MTUCL 6e3 HOPMYIbl CIIOXKHbIX
NPOLEHTOB.

S =S (1+0,01 D} (n—CPOK KpeanTa)




lompebumernbckue Kpeoumel 6e3

obecrieyeHus)

XoTenochk 6bl paccMOTPETb NOTPEDUTENLCKNE KpeauTbl 6e3 obecneyeHns B
Poccenbxo3baHke n CoepbaHke. Takom KpeauT onTUMareH B crnyyae, ecnu

Bal\ll LI\/\/LIQ a2l AUIATAnNnLuUAaad N\/AMiia nadldowuLrilv A"TNnNaoan/rTb a TaAvwao nna paC

Bax
TaK

3all | poccensxosbank
Kpenut «Ilorpedurenbckuii
6e3 obecrieueHus»
2. Coepbank
Kpenut «IloTrpedurensckuii

0e3 00ecIieYeHUs»

YciaoBus KpeauTOBaHUSA

IOCTbIO
)e3

[IpouenTtHas craBka, % MakcumanbHasi cyMmMa Kpeaura Cpoxk kpenuta

TOOJOBBIX

Ot 9,9% 1o 19% Ot 10000 mo 1 500 000 pyOneit ot 1 10 84 MecsieB

Ot 11,7% no 16,9% Ot 30000 mo 3 000 000 pyOneit ot 3 10 60 MecsieB

[onyctnm, Mbl peLunnin B3aTb KpeauT Ha 450 000 pybrnen cpokom Ha sneT. o
POPMYIie CNOXHbIX MPOLEHTOB § =S, (1+0,01 p)' HanAeM CyMMY AEHEXHbIX
CpeacTB, NPUYUTAIOLLMXCSA K BO3BPATY MO OKOHYaHUM CpoKa KpeauTa:



1. Poccenbxo3zbank

Kpenut «Ilorpeburennckuii 6e3
o0ecriedeHus»

2. CoepbOank

Kpenut «Ilorpeburensckuii 6e3

oOecreyeHusD)

601,000.00

600,500.004

600,000.00+

599,500.001
O .:
598,500.00 T

Poccensxo3bank Kpeaut
«IToTpeGHTEIbCKHH Ge3

oOecnedyeHHI»

COepbank Kpeaut
«IToTpeGHTeIbCKHI Ge3
obecne4eHHa»

S.=450 000 (1+0,01* 12)°
C yuetom KoMuCCHHU 00I11asi cymma
miarexa = 600 600
S =450 000 (1+0,01*11,9)°
C yueToMm KOMUCCHM 00IIasi cymMMa

miarexa = 599 200

C nomMoLLbo AnarpamMmmbl Harnsaa
MOKa)y pasHuLYy OKOHYaTENbHbIX
CYMM BbINMAaT B KaXXaoMm 6aHke.

BbiBoa: CToMMOCTb KpeauTa B
Poccenbxo3baHke coctasut

600 600 pybnen, a B CoepbaHke
599 200 pybnen, T.e pasHuua
CTOMMOCTM KpeauTa B ABYX DaHKa
1400 pyonen. Taknm obpasom,
BbIrofHee OpaTb NoTpeduTenbeK
Kpeout B CbepbaHke.



[leHCUOHHBIE

B HacTosLlee Bpems Kamnomyeﬂlﬂmpmeﬁ CTpaHe
NpeaocTaBnAeTCsA MHOXECTBO BO3MOXXHOCTEN (DOPMUPOBATL CBOI MEHCUIO,

B TOM YUCIEe XpaHNUTb CBON NEHCUOHHbIE C6epe>|<eH|/|$| B OaHKax, Aenartb

NeHCUOHHbIE BKJ1aabl. PaCCMOTpI/IM bonee BbIlf'OA4HblE YCJTOBUA XPaHEHNA
TAKINY RKMAMNNR

Yci10BUS BKJIA10B

Cpok Bkiama IIpouentHas craBka MuHUMaNbHBINA pa3mep

IEPBOHAYAIBHOI'O B3HOCA

1. Pocceabxo3bank Ot 395 1ueit o 3 et Ot 6.25% 10 6.55% ot 500 pyOuieii
Bknag «eHCHMOHHBINV -NaC» 1o 10 000 000
2. CoepOaHk ot 3 1o 60 mecsIieB Ot 11,7% nmo 16,9% Ot 30000 o 3 000 000

Bknag «MeHCMOHHbIN -MaoC» pyomeii



[onycTnm, HEKNW rpaxkgaHuH NeHCUOHHOMo Bo3pacTa XO4eT caenaTh BKaa B
60 000 pybrien cpokom Ha 2roga (730 gHewn ). baHku npegocTaBngioT no
HECKOJbKO BKIagoB A neHcnoHepoB. Ho s paccMoTpena TonbKo BKknaa
«|_|eHCI/IOHHbII/I TIHOC ». I'IosTowly 0119 Hadana BbISICHWUIA, B KAKOM U3 2-yX

6 — R el _ S N —
T

Cpok BKNaga MpoueHTHas CTaBKa MWHUMaNbHbIV pasmep
MepBOHAYa/IbHOrO B3HOCA
1. PoccenbxoszbaHk 730 AHEN 6.35% 60 000 pybne
Bknag «MeHCUOHHBIN -MN0C»
2. CbepbaHk 730 AHEN 3.5.% 60 000 pybnet

Bknag «MeHCUMOHHBINM -NACc»

[No dhopmyne crnoxHbIX NPOLEHTOB § =S, (1+0,01 p)' HANAEM CyMMY
HaKOMMNEHHbIX AEHEXHbIX CPEACTB 3a 2roga:

Bknapg B PoccenbxosbaHke: $,= 60 000 (1+0,01- 6,35) =67 861.93 (Py0)
Bknapn B C6epbaHke: S,= 60 000 (1+0,01- 3.5) =64 273,5(0y6)

Tak, goxopq no Bknagy B Poccenbxo3dbaHke coctaBuT 7 861.93 pybnsi, aB
CbepbaHke — 4 273,5 pybrien. Takum obpasom, Bknag B Poccenbxo3baHke
HaMHoOro BblroaHee Bknaga B CoepbaHke.



DN PesynTaThl pacueToB

1. PoccenbxosbaHk npeacrtasunia B Buae

Bknapa «MeHCcMoHHbIN Matoc»

2. C6epbaHk anarpamMmmmol.

Bknag «[MeHCMOHHbIN NAOC»

9000

8000

7000+

6000+

5000+

4000-

3000+

2000+

10004




Unome

Uromeka —amo 3asi102 Hed8UXXu U rnod ebl0asaeMbil Kpeoum, Koeda
3asioe, criyxawul OCHo8aHUEM ;ﬁg; Kpeouma, He rnepedaemcs Kpeoumopy,
a ocmaemcsi 8 cobcmeeHHocmu OO/mKHUKa. Ha 3arnoxeHHoe noo uriomeky
UMYyWwecmeo Hariazaemcs 3arnpeuweHue Ha rnpodaxy unu nepeogopmrieHue

Wéﬁéﬂ%ﬁw %ﬂgg%gﬂ?ﬁdﬂﬁ@glyem g9 Knedlima 11 RCEX NNOLIEHMOR,

000 000 pybnein, monogas CEMbsi XO4eT
KYMUTb XWUIbE 3a 3 500 000 pybnen. Ho
OEHEXHbIX CPeacTB Ha NpnobpeTteHne
HeOBWKNMOCTW He XBaTaeT. Torga
cCeMeunHasd napa peLiaeTcs B3ATb
NUMOTEKY 1 500 000 pydnen CpoKOM Ha 10
ner. i
CZ8pTeBLINM BTANRMINRAKTHHEQWETL CTOMMOCTU XUTbS VM KaKoro-
ARPeroeyelietTaa, r|p|/|o6peTaeM0ro B KpeguT, KOTOPYHO 3aeMLLMK OOJDKEH

ARBTAE ECHAIELE : G
Hy>XHO MeTb BBMAY: YEM 6OJ'IbLIJe rnepeoHa4vasibHbIl 83HOC, TeM bonbLue

BO3MOXHOCTEN, BO-NEPBLIX, BOOOLLE NONy4YnTL 04006peHne No KpeauTy, BO
BTOPbIX NOMAY4YNTb JTydLume yCcroBus oT 6aHka No roqoBon NPOLEHTHOW CTaBKe.
[na nogaeBnstouiero 6onbLMHCTBA OaHKOB nmepeoHavYasibHbIU 83HOC 10
uriomeke siBNsieTCcA caMbIM rfiaBHbIM 1 NPUHLUANATBbHBIM KpUTEPUEM




[Ona Havyana onpegenmm, KakoMy 13 MNOTEYHbIX KPEAUTOB, COOTBETCTBYET
Kakas NpoLeHTHaa cTaBka, Npu 3To byaem yunTbiBaTb, UTO
nepBOHaYaribHbIM B3HOC = 2 000 000 pybneu.

Pocceabxosbank [IponienTHas cTaBKa n p o M 3 Bene M pa CLI eT bl .
ot 12 110 360 Fn""uaﬂn‘-
Cymma Bsnoc MECSIICE Cymma O6was CroumocTb
KpeauTa cymma KpeauTa
ot 100 000 oo ot 50,0% Ot 10% o 12.75% T E]
60 000 000
PoccenbxosbaHk 1 500 000 2378721 878 716
MnoTeka
«noTeyHoe
[IpouentHas XUanwHoe
CﬁepﬁaHK CTaBKa KpeanToBaHUE»
C6epbaHk 1 500 000 2398 693 898 639
Cymma BsHoc 10 12 ner MnoTeka
«lprobpeteHune
ot 45 000 ot 50,0% Ot 12% 110 12.6% rOTOBOTO KN/IbR>



Takke, anarpamMmma nokasblBaeT OCTAaTOK 3a40/MKEHHOCTU C TEYEHUEM
BPEMEHM.

OTctoga nenaem BblBoa: Hanbonee BbIrogHbIM UMOTEYHBIM KPeaAUTOM
saBndaeTcsa nnoreka PoccenbxosbaHka , o6LwWwasa cymma nnarexa KoToporo
COCTaBUT 1% 3 070<§ 721 pyonb UnoTteka obonpeTca Ha 19 972 pyons gewesBne
Yyem B C6e’p8‘aH Ke.
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3aks/iroyeHue.

A noBTOpKMNa NpouaeHHbIN MaTepuarn no
npoueHTam.

[lo3HakoMunach ¢ 3anHTEpPEeCOBaABLLUNMU MEHSA
npoueHTamMmn B 0DaHKOBCKOW cdpepe.

Y3Harna, 4To cenvac obnacTb NPMMEHEHUS
NPOLIEHTOB OYEHb Benmnka no cpaBHEHUIO CO
BPEMEHEM UX POXAEHUSA, KOraa X NPUMEHSANN
TONbKO pOCMO8UWIUKU.

A noHanNa, YTo NPOLIEHTLI MOXHO NPUMEHATL Be3ae.

M nostomy «E20 eestudecmeo NPOLIEHT »

CYLLIECTBYIOT U YK€ HUKYyOa HE JEHETCS.
3HaHWe Y NOHMMaHue NPOoLEeHTOB HeobxoaANMOo

e N A L B S B B A BBl BNl A B"NEfAfRrRENNE R Ss



B FaCTpOHO%(y@MamUKa HYXHa’
nen Mamemamuka eaxkHa!

3aKkynaricda Ha obep.
B34n oH pYKTOB,
Konobacsl,

[TonoXxwun Bce Ha BECHhI.
[1lpogaBeL Bce
nogcymTana,

Ctapuka n obcuumtana.
B wkone goen yymncs
Ny0Xxo,

He 3ameTun oH
nogBoxa.

MaTtemaTtuky Obl 3Han,
CoxpaHun bbl Kanutan!







